



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9773

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 7 mai 1981

Sub conducerea glorioasă a partidului

O PUTERNICĂ BAZĂ MATERIALĂ PENTRU DEZVOLTAREA CONTINUĂ A MIȘCĂRII NOASTRE SPORTIVE

Crearea Partidului Comunist Român la 8 mai 1921 a reprezentat un moment de mare importanță și pentru dezvoltarea mișcării sportive muncitorești din țara noastră. Este cunoscută, de exemplu, laborioasa activitate a asociației „Prietenii naturii”. Trezind peste mari opreliști materiale, create de oficialitatea burgheză și de persecuțiile la care au fost supuși cu regularitate membrii săi, exponenții acestei asociații au reușit, totuși, să fie prezenți în diferite acțiuni sportive, la turism, atletism, box, gimnastică, fotbal, lupte ș.a. Alături de „Prietenii naturii” au existat multe alte grupări sportive muncitorești, în primul rând în unitățile ciferiste. După aceea, la București — Metaloglobus, S.E.T., Stăruința etc., la Brașov — Asociațiile muncitorești de educație fizică și sport, la Arad — A.M.E.F.A., la Timișoara — C.A.M.T. și clubul sportiv „Industria linii”. De asemenea, și cluburi din Valea Jiului, la Ploiești, Galați, Oradea ș.a.m.d.

Eforturile pentru propășirea mișcării sportive muncitorești erau uriașe, în condițiile în care baza materială a activității sportive aparținea burgheziei, fiind apanajul acesteia. Folosind diferite pretexte, oficialitatea crea piedici vizibile grupărilor sportive cu caracter muncitoresc de a participa la concursuri și competiții, iar accesul pe terenurile de sport nu se putea face decât cu prețul unor mari eforturi bănești. Și,

totuși, prin largă mobilizare a iubitorilor de sport, grupările sportive muncitorești au reușit să depășească multe obstacole, amenajându-și terenuri cu mijloace proprii sau prin contribuții voluntare. Este relevant apelul publicat în 1923, în unele



ziare din Timișoara, în sprijinul acțiunii de construire a unui stadion pentru gruparea R.G.M.T.:

„Presupunem că marea masă a muncitorimii timișorene înțelege și își însușește importanța scopului urmărit, în interesul clasei muncitoare de azi și din viitor. A plăti 200 lei timp de 3 luni este un sacrificiu, dar nu este în nici un caz o povară”.

Istoricul act al Eliberării și instaurarea puterii populare au creat premise noi, neimaginabile altădată, pentru dezvoltarea mișcării sportive muncitorești. În România democratică SPOR-TUL A DEVENIT UN BUN AL MASELOR. Paralel cu inițierea

unor concursuri și competiții cu o sferă largă de participare, s-a trecut la reconstruirea terenurilor de sport distruse de urgia războiului, s-au înălțat stadioane, săli de sport, poligoane, bazine de înot ș.a.

Sub impulsul preocupărilor permanente ale partidului și statului pentru continuă dezvoltare a mișcării sportive din România, baza materială a sportului a cunoscut o creștere continuă în anii luminoși ai socializării. De unde până în anul 1944 nu exista nici o sală cu profil exclusiv sportiv, numărul acestora a sporit an de an. Sălii Floreasca din Capitală, construită în anul 1951, i s-au alăturat multe altele, atit

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Gheorghe Berceanu: „PARTIDULUI ÎI DATOREZ TOATE ÎMPLINIRILE MELE”

„Ce loc ocupă partidul în viața mea și ce înseamnă el pentru mine?”... Gheorghe Berceanu, fostul luptător, multiplu nostru campion, stă doar o clipă pe gânduri și apoi începe să ne spună, cu vorba lui așezată, așa cum îl cunoaștem de multă vreme:

„Partidul, pentru mine? Ca pentru milioanele de alți oameni ai acestei țări, e... **TO-TUL!** Viața mea, cu tot ce-am realizat de când mă știu și până astăzi, și cu ce-o realiza de-aci înainte, sînt cea mai bună dovadă.

Sînt un pui de oltean din Dunărenii Doljului, comună din cîmpia Băileștilor, spre Dunărea cea mare, sat cu oameni harnici. Părinții mei erau ceea ce sînt și astăzi, țărani, oameni simpli, care m-au crescut cu dragoste și cu grijă, m-au învățat să disting binele de rău,

ca bobul de grâu de cel de neghină, să fiu cinstit și să iubesc pămîntul acestei țări, cu toate cîte sînt ale ei. M-au dat la școală în sat, apoi — cu lucrurile într-o bocceluță — am pornit-o, într-o bună zi, la altă școală, la Craiova. M-am înscris la Școala profesională de construcții, pentru că-mi plăcea meseria asta și voiam să muncesc. Mic de stat cum eram, aveam ambiții mari și voiam să fac ceva deosebit, ceva frumos. Și cred că am făcut ceva frumos în viața mea! Dar nu în construcții, cum credeam atunci, ci în sport! Într-o zi, pe care n-am s-o uit cît oi trăi, un coleg de clasă m-a dus în sala de lupte a maestrului Ilie Marinescu, la „Electroputere”. M-a dus și... am rămas, căci „nea Ilie”, om

(Continuare în pag. 2-3)

„Cupa României” la atletism, din nou la start

O COMPETIȚIE VECHĂ, ÎNTR-UN CADRU NOU, CU CERINȚE NOI!

Repetatelor critice de ineficiență în desfășurarea, de ani și ani, a campionatului republican pe echipe — „Cupa României”, care ar fi trebuit să însemne și în mod practic, nu numai teoretic, cea mai importantă competiție a atletismului nostru, F.R.A. le răspunde acum cu o modificare de fond în organizarea acesteia în 1981. Modificarea vizează în special conținutul competiției și eficiența în perspectivă a întrecerilor: adică, prin regulamentul se stabilește că ediția din acest an a „Cupei României” este deschisă doar tinerilor atleți și cu precădere juniorilor. Vor avea loc 3 etape de con-

curs, după cum urmează: 9-10 mai la Constanța, 15-16 august la Sibiu și 12-13 septembrie la Timișoara, la care vor lua parte echipe de juniori — tineret din cluburi și asociații sportive. La încheierea competiției vor fi stabilite clasamente generale nu numai pe cluburi — asociații, ci și pe județe. Este deci un bun prilej — în orice caz mai bun decît cele de pînă acum! — de a se constata, la nivelul cluburilor, cît și la cel al județelor, interesul și preocuparea pentru a face din atletism ceea ce trebuie, pentru a-l impune și practic, nu numai în teorie, ca sport prioritar!

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

„Daciada” — în plină desfășurare



BOGAT PROGRAM

COMPETIȚIONAL LA SFÎRȘIT DE SĂPTĂMÎNĂ

De Ziua tineretului, „Daciada” și-a inaugurat, oficial, suita finalelor etapei de vară, și nu încapă îndoială, iubitorii sportului așteaptă cu interes desfășurarea acestora. La nivelul asociațiilor și cluburilor sportive, pe orase și județe, competițiile „Daciadei” continuă, pentru a desemna finalistii, iar sfîrșitul acestei săptămîni ne oferă cîteva competiții și acțiuni dintre cele mai interesante.

Astfel, duminică, la Tirgoviște și Craiova, vor avea loc primele două „zonale” ale „Serilor Daciadei”, la care vor participa reprezentative a cîte 10 județe. În cadrul acestor atractive întreceri, menite să dezvolte sportul feminin din țara noastră, un punct de maxim interes îl vor constitui evoluțiile ansamblurilor de gimnastică, în care tinerele fete vor etala virtuozitatea, grația și frumusețea exercițiului fizic. În program vor figura tematici diverse, atractive, tablouri de muncă și învățătură — toate prezentate cu optimismul și vigoarea specifice tineretului generației. „Serile Daciadei” vor stîrni, desigur, un larg interes. La Tirgoviște vor evolua ansamblurile județelor Argeș, Brașov, Constanța, Covasna, Harghita, Teleorman, Ialomița, Călărași, Tulcea și Dimbovița în vreme ce la Craiova vor fi prezente reprezentativele județelor Brăila, Gorj, Caraș-Severin, Dolj, Mehedinți, Olt, Timiș, Vâlcea, Giurgiu și Prahova. A doua etapă a „Serilor Daciadei” se va desfășura la 17 mai, în orașele Cluj-Napoca și Vaslui.

Finala va avea loc la București, între 19 și 21 iunie.

Sfîrșitul săptămîinii acestora va cuprinde și patru întreceri zonale — avanpremiere ale finalelor „Daciadei” de vară: la tetralon (cat. 11-14 ani), la gimnastică (7-14 ani), la baschet (băieți) și handbal (fete), categoria 14-19 ani. „Capitalele” zonalelor de atletism vor fi Baia Mare, Satu Mare, Tg. Mureș, Reșița, Tirgoviște, Alexandria, Constanța, Roman, Buzău și București. La gimnastică — Baia Mare, Cluj-Napoca, Timișoara, Rm. Vilcea, Sibiu, Galați, Vaslui, Pitești, Galați și București. Celelalte două întreceri pe zone vor fi în aceeași orășe: Botoșani, M. Ciuc, Brașov, Slobozia, Baia Mare, Alba Iulia, Cluj-Napoca și Rm. Vilcea.

Sportul de performanță va avea, la sfîrșitul acestei săptămîni, o finală pe țară a „Daciadei” de vară la judo-juniori (la Sibiu), iar începînd de vineri 8 mai și pînă la 10 mai, la Tirgoviște, se vor desfășura finalele de lupte libere — juniori, în timp ce seniorii de la greco-romane se vor întrece simbătă și duminică în „zonalele” de la București, Galați, Brașov, Slatina și Suceava.

Bogatul program al „Daciadei”, de la sfîrșitul acestei săptămîni, atestă largă popularitate a marilor competiții sportive naționale cît și continuitatea ei, condiție fundamentală pentru atragerea în activitatea sportivă a masei de oameni ai muncii.

După Campionatele europene

ELOGIOASE APRECIERI LA ADRESA EVOLUȚIEI GIMNASTELOR NOASTRE



Gimnastele române participante la Campionatele europene au fost primite ieri la conducerea C.N.E.F.S., prilej cu care sportivelor ce sînt evoluate la J.O. din 1980 le-au fost înmînat distincțiile acordate prin Decret prezidențial. În foto: Emilia Eberle, antrenora Anaștia Albu, Rodica Dunca, Cristina Grigoraș, Mihaela Stănuț și Dumitrița Turner (de la stînga la dreapta), precum și antrenorul Octavian Belu — în planul secund.

Foto: Ion MIHAICA

Cum era și firesc, evoluția gimnastelor române la cea de-a 13-a ediție a Campionatelor europene de la Madrid, succesele repute, nivelul atîns de școala de gimnastică românească și reconfirmarea strălucită a valorii ei ridicate au avut un puternic ecou în rîndurile opiniei publice, ale specialiștilor prezenți în capitala

legătură cu evoluția sportivelor române la recentele campionate europene.

MARGOT DIETZ, colaboratoare tehnică principală a Federației internaționale de gimnastică (R.D. Germană): „Felicîț în modul cel mai sincer delegația României pentru rezultatele obținute aici, la Madrid. Mi-a făcut realmente plăcere să constat că absența Nadiei s-a resimțit doar în mică măsură și că Cristina Grigoraș și Rodica Dunca au dovedit calități de mari gimnaste. Și nu mă îndoiesc că ele vor avea un cuvînt de spus și în viitoarele competiții internaționale. Dacă îmi permiteți un punct de vedere strict personal, apreciez că mai ales Rodica Dunca a manifestat aici un vizibil progres și a avut exerciții de excelentă valoare tehnică. Cristina Grigoraș a fost pentru foarte mulți o revelație și va fi probabil marea campioană de miine a României”.

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele internaționale de tenis ale României

SEGĂRCEANU PIERDE ÎN PRIMUL TUR!

Foarte scurtele răgazuri în care ploaia s-a oprit de marți la ora prînzului nu au permis, totuși, reluarea, pe terenurile de zgură din parcul sportiv Progresul, a partidelor din cea de-a 34-a ediție a campionatelor internaționale de tenis ale României. Aflați în această situație nedorită, organizatorii au hotărît ca întrecerile să continue în săli, băieților fiindu-le repartizată cea a clubului Steaua (suprafață de zgură), iar fetelor — terenul acoperit (cu matflex) din complexul „23 August”. Totodată, s-a decis scurtarea duratei unei întîlniri, jucîndu-se acum după sistemul „cel mai bun din trei seturi”.

Partea „indoor” a competiției a fost reluată, deci, miercuri dimineață — pe tabloul masculin — cu meciul în care favoritul nr. 1 al „internaționale-

lor”, campionul român Florin Segărceanu, l-a avut ca adversar pe colegul său de la clubul Dinamo, Sorin Popa. Sigur, aflat iarăși într-o competiție desfășurată în Capitală, unii iubitori ai tenisului ar fi dorit să-l revadă jucînd pe Florin, mai ales că acesta a obținut rezultate foarte bune în circuitul italian, recent încheiat. Dar condițiile climatice au făcut ca meciul său să fie urmărit de un număr extrem de restrîns de spectatori. În această partidă, Florin Segărceanu avea obligația să evolueze la înălțimea valorii pe care o are. Cro. dcm. însă, că o oarecare tendință de a-și subestima adver-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Universiada '81

BREVIAR

Pe adresa Comitetului national de organizare a Universiadei a sosit acordul de principiu privind participarea la intrecerile a unei delegatii de studenți sportivi din Statele Unite.

Ultima țară care a confirmat participarea numerică la Universiadă este Niger. Delegația acestui stat african va fi alcătuită din 37 de sportivi, arbitri, antrenori și oficiali.

A fost tipărit un număr de 25.000 de afișe pe ramuri de sport, reprezentând cele 10 discipline ale Universiadei. Ele sînt concepute de graficienii bucureșteni Alexandru Dan Ionescu și Radu Leu.

trecheri se ridică, în momentul de față, la 4150, reprezentînd 45 de țări din 6 continente.

Clasament: 1. Olanda 5 p (244-211), 2. România 5 p (271-249), 3. Suedia 5 p (230-221), 4. R.F. Germania 5 p (243-245), 5. Bulgaria 4 p (216-234), 6. Portugalia 3 p (196-240).

PREZENȚE ROMÂNEȘTI PESTE HOTARE

I.A. LVOV s-au desfășurat campionatele internaționale de tenis de masă ale U.R.S.S., la care au luat parte formații din Cehoslovacia, Polonia, România, Ungaria, U.R.S.S. (3 echipe) și R.S.S. Ucraineană (3 echipe).

COMPETIȚIA DE SAH pentru junioare „Cupa Europei” s-a încheiat la Panonia (Iugoslavia). Pe primele locuri: 1. Elena Stupina (U.R.S.S.) 11 1/2 p, 2. Malgorzata Wize (Polonia) 10 p, 3. Jana Hajkova (Cehoslovacia) 9 1/2 p.

IN ZIUA A TREIA a turneului de calificare pentru C.E. de baschet, în seria de la Iz-

mir, reprezentativa României a învins Portugalia cu 91-75 (47-32). Cosgeterii formației noastre: Niculescu 15, Căpușan și Uglai cite 14. Alte rezultate: Bulgaria - Suedia 80-70, R.F. Germania - Olanda 81-79.

LA ZAGREB a început competiția de volei (masculin) dotată cu „Trofeul Iugoslavia”. În prima zi echipa României a întîlnit formația Italiei, de care a fost învinsă cu 2-3 (-7, 10, -14, 12, -11).

3-2, Iugoslavia - Franța 3-2. În continuare, echipa țării noastre va întîlni Franța, U.R.S.S., Iugoslavia și Bulgaria.

IERI A PLECAT în Ungaria lotul de canotaj feminin care, vineri și sîmbătă, va participa la „Regata Tata”, la cele 6 probe olimpice cuprinse în program.

CROSUL REVISTEI „Képes Sport”, desfășurat la Budapesta pe un traseu de 11.200 m (în loc de 4.500 m cit se anunțase) a fost dominat de alergătorii unguri: 1. Istvan Kerekjarko 33:29,6, 2. Attila Bauer 33:32,6, 7. Constantin Ariciu 33:54,4, 12. Cornel Mîlaș 34:59,9, 18. Eug. Enăchioiu 35:30,0, 28. Gh. Sandu 36:02,0.

CONCURSUL DE MARȘ de la Naumburg (R.D. Germană) s-a încheiat cu următoarele rezultate: 20 km: 1. Jozef Pribilinc (Cehoslovacia) 1h 21:56,0, 2. Liodor Pescaru 1h 30:09,0, 50 km: 1. Uwe Dünkel (R. D. Germană) 3h 45:56,0, 9. Ștefan Ioniță 4h 22:13,0.

La Universiadă, România a învins Portugalia cu 91-75 (47-32). Cosgeterii formației noastre: Niculescu 15, Căpușan și Uglai cite 14.

7 DIN 7, DAR NU NUMAI ATÎT...



Atunci cînd tenisul de masă se afla în primăvara existenței sale, adică prin anii 1927-1933, cînd abia se desfășuraseră primele ediții ale campionatelor mondiale, sportivii din Ungaria - R. Jacobi, Z. Mechlovits, G.V. Barna, M. Szabados, A. Sipos ș.a. - se impuneau fără dificultate în toate probele (lipsesc în acea epocă întrecerile feminine pe echipe și la simplu).

Din 1933, acest fenomen nu s-a mai repetat. Au intrat în competiția supremă noi forțe, din Europa, dar și din alte continente. Au fost admise în întreceri și fetele (1934), numărul jucătorilor crescînd, de asemenea, vertiginos.

S.U.A., Anglia, Japonia, România, Suedia, U.R.S.S., Iugoslavia, R.P.D. Coreeană, R.P. Chineză - fără însă ca vreoa țară să-și mai impună concomitent superioritatea în toate probele, așa cum a făcut-o Ungaria în urmă cu decenii.

Nu a fost așa! Toate pronosticurile au fost infirmate. După aproape o jumătate de secol, istoria s-a repetat: toate titlurile au revenit reprezentanților unei singure țări - R.P. Chineză. 7 din 7! Dar, nu numai atât. Pentru prima oară în lunga istorie a C.M. (care a debutat în 1927, la Londra), finalele tuturor probelor individuale au adus față în față sportivi din aceeași țară.

Preștind un joc de înaltă clasă (să adăugăm maniera categorică în care au învins și la echipe), Guo Yuehua, Cai Zhenhua, Tong Ling, Cao Yanhua, Zhang Deying, Xie Saikhe ș.a. au demonstrat pregnant valoarea atinsă în acest moment de jucătorii chinezi, realizînd astfel o premieră mondială în tenisul de masă.

Emanuel FANTĂNEANU

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Steve Ovett (Anglia) a terminat învingător în cursa de 8 km desfășurată la Oslo, fiind cronometrat în 25:42,5. În proba feminină de 4 km victoria a revenit norvegienei Grete Waitz cu timpul de 13:40,5.

CICLISM • După 14 etape, în Turul Spaniei continuă să conducă italianul Giovanni Battaglin. • Fotbal • „Cupa Bulgariei” a fost cucerită de Trakia Plovdiv, care în finala disputată la Sofia a învins cu 1-0 (1-0) formația Pirin Blagoevgrad. Unicul gol a

fost înscris în min. 43 de Kostadinov • Într-un meci amical, la Dortmund, echipa locală Borussia a întrecut cu 2-0 (1-0) pe F.C. Liverpool • Selecționata cluburilor din U.R.S.S. a susținut un joc amical la Hamburg cu formația locală pe care a învins-o cu 3-2 (1-1) prin golurile marcate de Blohin (2) și Andreev. • În vederea meciului amical Anglia - Brazilia (12 mai, Londra) federația engleză a selecționat printre alții pe Keegan, Mortimer, Rix • Pentru prima dată, echipa Gremio din Porto Alegre a câștigat campionatul Braziliei. În dubla partidă a finalei Gremio a dispus de Sao Paulo cu 2-1 și 1-0. Finalistele vor reprezenta Brazilia în ediția viitoare a Cupei „Libertadores”.

PRIMELE 3 MEDALII PENTRU PUGILIȘTII ROMÂNI

Georgică Donici - o frumoasă revanșă în fața vicecampionului olimpic Skrzecz

TAMPERE, 6 (prin telefon). La „Palatul de gheață” din localitate continuă întrecerile celei de a XXIV-a ediții a campionatelor europene de box. Disputele sînt din ce în ce mai aprige, cu atât mai mult cu cît, începînd de miercuri, cînd s-au desfășurat primele gale din cadrul sferturilor de finală, orice victorie asigură un loc pe podiumul de premiere, adică cel puțin o medalie de bronz.

Țițoiu (muscă), Georgică Donici (semigrea), care au evoluat în gala de prînz, Dumitru Șchiopu (semimuscă) și Valentin Silaghi (mijlocie), programați în gala de seară.

Primele meciuri ne-au adus și primele bucurii, atît Țițoiu, cît și Donici obținînd victorii prețioase, ei fiind de pe acum posesorii de medalii. Constantin Țițoiu l-a avut ca adversar pe Wolfgang Prosche (R.D.G.), un boxer rapid și agresiv.



GEORGICĂ DONICI

În primele două reprize, disputa este deosebit de echilibrată, sportivul român impunîndu-se totuși, prin claritatea loviturilor. În ultima parte a meciului, cei doi boxeri au aruncat în luptă toate resursele fizice. Am asistat la o partidă epulzantă, în care Țițoiu și-a valorificat cu inteligență directele de stînga, foarte precise, lovituri care au contat foarte mult în balanța deciziei: Constantin Țițoiu învinge la puncte, cu o decizie de 3-2, pe Wolfgang Prosche (R.D.G.). Vineri, în semifinale, Țițoiu îl va înfrunta pe Jarmo Eskelinen (Finlanda).

„Semigreul” Georgică Donici a avut ca adversar o mai veche cunoștință, pugiliștul polonez Pavel Skrzecz. După cum se știe, Skrzecz avea în palmares o victorie asupra lui Donici.

victorie obținută anul trecut la J.O., unde polonezul a obținut medalia de argint. Miercuri, Georgică Donici a reușit să-și ia o strălucită revanșă, învingîndu-l de o manieră categorică pe Pavel Skrzecz. Avantajul categoric obținut de Donici de-a lungul celor trei reprize i-a determinat pe judecători să-i acorde victoria la puncte cu o decizie de 5-0. În semifinale, vineri, Georgică Donici îl va întîlni pe Kurt Seiler (R.F.G.).

În cea de a doua gală a zilei au urcat treptele ringului Dumitru Șchiopu (semimuscă), avîndu-l ca adversar pe bulgarul Ismail Mustafov, medaliat cu bronz la J.O., și Valentin Silaghi (mijlocie) care l-a înfruntat pe campionul european „en titre” Tarmo Uusivirta (Finlanda).

Dumitru Șchiopu a ratat calificarea în semifinale. Cu atacuri stereotipe, el nu s-a putut impune în fața lui Mustafov. Acesta, avantajat de alonjă, a punctat precis, cu directe, obținînd victoria cu 5-0.

„Mijlociul” Valentin Silaghi a întrecut toate așteptările, re-purtînd o victorie de mare prestigiu în fața învingătorului său de la trecuta ediție a „europenilor”, campionul finlandez Tarmo Uusivirta. Boxind aproape fără greșală, evitînd atacurile adversarului, Silaghi a punctat clar și repetat cu directe, acumulînd un avantaj considerabil în primele două reprize. Încercînd să refacă terenul pierdut, în rîndul trei, Uusivirta se aruncă imprudent în atac și la un „corp la corp” își sparge arcada, după care este oprit de medic. Astfel Silaghi câștigă prin abandon. În semifinală Silaghi va boxa cu Pedro Van Raamsdonk (Olanda).

În cele două gale de joi evoluează următorii boxeri români: cat. cocos: D. Cipere - A. Benmaghenia (Franța); cat. semimijlocie: M. Ciubotaru - V. Koskela (Suedia); cat. mijlocie mică: M. Ouatu - M. Takov (Bulgaria); cat. grea: I. Cernat - G. Alvich (Ungaria) și cat. supergrea T. Pirjol - Iakovlev (U.R.S.S.).

FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER
„CURSA PĂCII” LA A 34-a EDIȚIE
Între 8 și 21 mai se desfășoară pe ruta Berlin - Praga - Varșovia cea de a 34-a ediție a „Curselor Păcii”, veritabil campionat mondial de lung kilometraj al cicliștilor amatori. De-a lungul unui traseu de aproape 1.900 km se vor întrece 102 alergători din 17 țări, reprezentînd trei continente.

McENROE INVINS DE KIRMAJR!

Prima mare surpriză a turneului de tenis de la New York: brazilianul Carlos Kirmayr (31 ani, locul 42 în clasamentul ATP) l-a eliminat cu 5-7, 7-6, 6-2 pe John McEnroe. La Düsseldorf în „Cupa Națiunilor” (m): Argentina - Suedia 3-0, Cehoslovacia - Spania 3-0, S.U.A. - Italia 3-0, Australia - R.F. Germania 2-1.

O DELEGAȚIE A F.I.F.A. A VIZITAT SPANIA

Joao Havelange, președintele F.I.F.A., împreună cu alți delegații ai Comitetului executiv al acestui for sportiv au vizitat stadionul „Nou Camp” din Barcelona, care va găzdui meciuri din turneul final al C.M. din 1982. Pe acest stadion, a cărui capacitate a fost mărită de la 93.000 la 126.000 de locuri, se instalează în prezent un ecran gigantic, cel mai mare de acest gen din lume (20 m lungime și 8 m înălțime), pe care spectatorii vor putea urmări „au ralenti” principalele faze ale meciurilor cupei mondiale. De asemenea, oficialitățile F.I.F.A., au vizitat stadioanele „Santiago Bernabeu” și „Vicente Calderon” din Madrid, sediul Comitetului de organizare a campionatului mondial și noul local al radioteleviziunii spaniole.

C. M. DE NATAȚIE, MUTATE DIN S. U. A. ÎN ECUADOR

A patra ediție a C.M. de nație (august 1982) vor avea loc, după cum anunță agențiile de presă, la Guayaquil (Ecuador), întrucît orașele Concord și Santa Clara din S.U.A., nu au oferit garanțiile cerute de F.I.N.A.